A= 0f| LA

B (700) MRS & (710 ZeHg
MEt s (711) 2agzay = . (00) 22 cio| : 7t9)
n
ST oue | S85 | B2
A 69,947,782 56,325,381 13,622,401
=H| 12,234,000
Al&H| 2,303,700
700 AlHHIE 30,595,512 31,344,831 A749,319
710 FYHIE 30,028,360 29,358,200 670,160
711 ALz|eH] 13,048,915( 12,944,041 104,874
200 =7 13,048,915| 12,944,041 104,874
201 eI 3,056 3,056 0
01 ApFa2|H| 1,856 1,856 0
O H7|QtM3AL E718E Sr2(de7Ie8d, Hesdsd)
1,856,000 x 13| = 1,856
02 352G 1,200 1,200 0
O H7|QtHMBAL 2 45 600,000 x 274 = 1,200
206 Z=H| 11,312,597 11,312,597 0
01 etz H| 36,000 36,000 0
O 712 71-AI4E RRIAE
200,0008 x 2744 x 258 x 33| = 30,000
O M"8H| ofH|IZ 2 1 6,000,000& x 17 = 6,000
03 7| 11,276,597 11,276,597 0
O 7|1223AHL=Y) 708 x 132,0298 x 3659 = 3,373,341
O ME2ZKEBEY) 164 x 132,029€ x 3659 = 7,903,256
214 SERA A 130,188 130,188 0
05 MR 130,188 130,188 0
O g, s 7IHE Zy| 89,000
oZ{YHI ZgAH| 15,000,000¢ x 2744 x 23] = 60,000
odEE L HEASEH| 8,000,000 x 3714 x 18] = 24,000
oeHiM M| M 5,000,000¥ x 1CH x 18| = 5,000
O Y7123 71hod S2E wA 40,000,000 x 14 = 40,000
O At O|F%} H=H|(E@2E, HE=dsd)
1,6508 x 180Y x 226 x 20§ = 1,188
215 S| 1,603,074 1,498,200 104,874
O Al 7|13 1,603,074 1,603,074 1,498,200 104,874
oot 96,300,000¢ x 12€ = 1,155,600
oslA7 13 27,606,000 x 12¢ = 331,272
oHH Ik Y 2,140,000¥ x 12& = 25,680
oMzt FpH 6,741,000& x 12& = 80,892
o= |, A 802,500 x 12& = 9,630
712 4| 1,961,847 1,861,896 99,951
200 =24| 1,953,663 1,861,896 91,767
201 LR 438,598 434,931 3,667




B (700 ARIE % (710) YenIE
NE . (712) B4 2 (01) s o] - 2420
ST oue | 85| =2
01 ArFaz|d| 437,348 433,201 4147
1. YBkgH|(EAete| S0 231,688,000 x 14l = 231,688
2. Rzls =Y 205,660
O =2 F7IYs| 2 100,000 x 128 x 23| = 2,400
O %2 s A=AZ 2oed
100,000 x 2% x 23| = 400
O dd 2 71 s2ee 60,000% x 7% x 3654 = 153,300
O 4 2 713 d2ise 60,0008 x 7% x 1184 = 49,560
02 3523H| 1,250 1,730 A480
1. 3323 Y AM(Zedae] SHolL 1,250,000¢ x 14| = 1,250
206 Z=H| 413,444 413,444 0
01 LHEf=H| 236,200 236,200 0
O 2 Al 224 MY|A- A= 5,000,000 x 14] = 5,000
O Zt MY 74K dE AR 300,000 x 7712 x 83 = 16,800
O HBEZ42E R/OMH| A=zl 7
1,200,000 x 217 x 33| = 75,600
O A HY SAZAE Al 7Y
195,000 x 20& x 43| = 15,600
O Agd £24AE dutaRE 1
220,000 x 10& x 43| = 8,800
O MBA £URMIP| ADE 7Y 600,008 x 9% x 48] = 21,600
O 2 AS2H| WRAL 2 A2t 7Y
150,000& x 11704 x 12¢ = 19,800
O oig AL 2AANSEHY| 228 7Y
660,000 x 507| x 18| = 33,000
O drAlgd FRAESE oB|cd2AL 21
20,000,000 x 23| = 40,000
02 <=H| 177,244 177,244 0
O S4A(E2geY=0E) +& 242,100 x 458 x 12¥ = 130,734
O SHEZRA|(7MYACh) Y 150,000% x 2& x 12¢ = 3,600
O 8¢ a=2sE 7Y 34,678
o UligHA 12 5469 x3,900kg x 12 = 25,553
ORBAMANET A=0kE T
1,000 x5kg x5704 x 365¢ = 9,125
O 2718 38A +2 686,0008 x 12€ = 8,232
212 S/ 6,600 5,400 1,200
09 7|EF=2|E4H| 6,600 5,400 1,200
O Agd 4d3= 7| 150,000¢ x 2% = 300
O Agdd dglst Hej| 50,0009 x 2% = 100




o (700) AIHHIE & (710) IYHIE
Mg (712) Z4H| = 1 (212) S22/ tel - d9)
ST oue | 85| =2
O ¥+ 2 7Igd 274 A4S 7| 150,0008 x 319 = 4,650
O ¥+ 4 71gd 274 2ge 1| 50,000 x 319 = 1,550
214 MR WA 811,257 742,921 68,336
05 ZRAH| 811,257 742,921 68,336
O ¥+ SUu| SURAH(ES, o8, =, =25, H25)
3,000,000 x 574 x 18] = 15,000
O B4% =F¥E M U DHY(S7H4)
5,000,000 x 5744 x 1Cf = 25,000
O B4% REEI 44 U DHY(57H4)
6,000,000¥ x 574 x 1Cf = 30,000
O &8 0| Se24(EH, o8, =225)
30,000,000 x 37| = 90,000
O &4, si&g+d €47] RAIESH| 7,500,000 x 274 = 15,000
O Zt ¥+d S0 SHIE 72|24
5,000,000 x 374 = 15,000
O £9,31834% NI~ B ki 7Y M3
23,300,000 x 14 = 23,300
O HEXYs ts o] oltAt wA|
2,500,000& x 27hi4 = 5,000
O HEEdsY oirgoet vi2as| RA[2EaH|
20,000,000 x 14| = 20,000
O H2Eg+d NUHE 2 2+2H| 24|
8,000,000 x 4cf = 32,000
O NUTIA(HD) HEAlE 7A[22H| 5,000,000 x 27li4 = 10,000
O NYTIA(EL) MYE =7t HA7| WAl
3,100,000& x 67 = 18,600
O g+ ASFYUAE RARZ2|H| 2,000,000 x 10714 = 20,000
O 2t A% 222t 224 B4BA}
4,000,000 x 7704 x 18] = 28,000
O ¥+ Higrx2ly =214 E2H| 6,000,000 x 23| = 12,000
O =Y, 88+ tigs S214 22|
55,0008 x 1,150& = 63,250
O Zt AE A H7IA1E 7AI24H| 3,000,0008 x 57l4 = 15,000
O Al 7 & 22 7254 3,000,000% x 5714 = 15,000
O =937Y S YTAIgY U2y 10,000,000 x 574 = 50,000
O At =& Cavay 428 5,000,000 x 4744 = 20,000
O 7193 U B4% ANE ST
10,000,000 x 774~ = 70,000
O &451 888 A3 4 o] AldE MHES
20,000,000 x 28| = 40,000




2 1 (700) AlHEIE g o (710) ILEHIE
Mg (712) & = 1 (214) SARA| WA 2| @ @)
FEagE Hee | Giq | B
O d4d, 71 S348| A=Y 5 sEuel|
175,0579 x 58 x 5 x 7744 x33| = 91,905
O DIBS22| et3gH| Az S Sdee|
175,0572 x 48 x 29 x 33| = 4,202
O =342 YS02R| oAt HH
2,500,0008 x 22| x 38| = 15,000
O aE3d4d daimdy| nA 18,000,000€! x 14 = 18,000
O deAtgd o= dd 4 50,000,000 x 14 = 50,000
215 =4 283,764 265,200 18,564
O =88 drIea 14,766,0009 x 12& = 177,192 283,764 265,200 18,564
O =24 doles 5,136,0008 x 12¢¥ = 61,632
O =43+ Higs AeAE doles 3,745,000 x 12& = 44,940
300 Zdold 8,184 0 8,184
308 ZR|HAISO[A 8,184 0 8,184
01 ZAR[CAHEYEZRS 8,184 0 8,184
O =4 4 234y Y Isx2Rea 8,184,000 x14] = 8,184
713 Hi-g=pH| 4,653,160 4,481,641 171,519
100 QlH| 5,498 5,498 0
101 Ql7H| 5,498 5,498 0
04 JHAHIZZ2ASES 5,498 5,498 0
O o+ 22fde| Q1Y 68,7208 x 4F x 10¥ x 28| = 5,498
200 =7 4,627,662 4,456,143 171,519
201 Yok 361,959 394,140 A32,181
01 ApF22|| 224,755 254,696 229,941
1. YB2H| (A0t ZOHOjA 158,745,000¢ x 14 = 158,745
2. 2854 57,960
O &Y APIE =s24Y 60,0009 x 2 x 365¢ = 43,800
O EEAPIE L2l 60,000& x 2 x 118Y = 14,160
6. Y= 8,050
O ot U J7kSHUHIE Hlderg Y3 Yriz
370,000 x 1CH x 159 = 5,550
O d= 2Ride] dH|Yat=z 500,0009 x 1CH x 5 = 2,500
02 3523 137,204 139,444 2,240
. 3323 2 AMI(HeE SHoL) 113,027,000 x 14! = 113,027
3. AEH| (A0t ZH0fA 24,177,000 x 14 = 24177
202 Oft| 126,155 126,155 0
01 =LHo{H| 114,155 116,555 A2,400
O =LHOH|(drut SUAH ) 114,155,000¢ x 14| = 114,155
08 7|AHf22AS04H| 12,000 9,600 2,400




2 1 (700) AlHEIE & (710 Y
Mgt @ (713) Bi-g<eHl = . (202) Ofd| tel - d9)
I
ST oue | 85| =2
O #4E AR WA, =257 4 ARakAld oY 23 O]
20,0009 x 5 x 10 x 12¥ = 12,000
203 YR 11,820 11,820 0
02 HAHHARZ2H| 2,400 2,400 0
O H5E Fovtit AR 40,0009 x 60% = 2,400
04 SMRIYFELH| 9,420 9,420 0
O kit fARIYFZH|
(435,00094+350,0002)) x 12¢ = 9,420
206 A=H| 18,821 40,221 221,400
01 LERH=H| 18,821 40,221 221,400
O B2 8238 HIZAAM(IAHEE) 2
18,821,0009) x 14] = 18,821
212 =24 49,000 49,000 0
09 7[Et=elsdH| 49,000 49,000 0
1. T=H| 2,600
O A7|% d2az2| 222t Di=H|(2{Y=)
150,0009 x 5% = 750
O A7I% dgaz2| 272t Ti=H| (2=
50,000 x 5% = 250
O w8 2 ddas, Y22 TIS8|(2Ygs)
150,0009 x 8% = 1,200
O w8 2 dldas, 422 Ti=8|(2a)
50,000 x 8Y = 400
25| 46,400
O #5E0 29 ARIRIZRAE S20HAH]
8,000 x 508 x 82Ux 12¢ = 38,400
O Y50t Ashet2 HldZRAE S20fAH|
8,000 x 508 x 2¢ x 10¥ = 8,000
214 2492 DA 3,130,681| 2,924,781 205,900
01 SR> LA 402,500 368,000 34,500
O g I UirEst Zat ARY| WA 402,500
oA™Y 1Y 55,000% x 3,500 = 192,500
ot Oi% mAZAM 60,000% x 1,40071 = 84,000
o O WAZAM] 60,000 x 1,4007 = 84,000
05 T WASAH 60,000 x 7007 = 42,000
02 H5ir=nt wajs| 1,235,000 1,235,000 0
O 12ChR[S S Al 2HAR SAldE 2sEsH|
10,000,00094 x 2071 = 200,000
O Z=02 §iA S22 BFE 2{ER2|H|(RAES)
6,500,000 x 107| = 65,000




2 o (700) ArEHIE g (710) SLHIE
Mgt (713) Hi-g2=Hl = (214) MR A | @ ZR)
TEALS At | G | B2
O B AAHE e 43 6,000,0009 x 507 = 300,000
O Hig& $x 670,000
o4& 800,000¢! x 7507 = 600,000
O L=EIA} 800,0009 x 50 = 40,000
osiAlzt= 15,000,0009 x 27HA = 30,000
05 MRAH| 1,493,181 1,321,781 171,400
O Hi=714E 2 Bi2| S3 FA89H|
900% x 55,000€ x 23| = 99,000
O Hi.g= AldE B4 EH| 480,000
oAl U Al QHE HaH 500,000 x 1007H4 = 50,000
otiigs AIGE 7ig BH|(7], 71A|, S4)
5,000,000 x 403] = 200,000
o7 L HieR| EALE Bl
(5,000,000 x 927l4) / 2 = 230,000
O 71 2 Hie2| SHEEH| A|220e
(175,057¢ x 5% x 53744) x 23| = 92,781
O U Y 23t {224 5,000,000 x 407HA = 200,000
O 71 =20IEE Wy § 22 490,000
OBAVIYE TIEE WA 80,000,000 x 1¢f = 80,000
OZTILA(SE) 7IUHI WA 80,000,0009 x 2cf = 160,000
o SHAT IR 30,000,0009 x 2¢cf = 60,000
O QA TII|OFR} 50,000,000% x 3tf = 150,000
o Z3L YIS 20,000,0009 x 2cf = 40,000
O M4k AEECAV |AEs 2,000,0009 x 15C = 30,000
O Al2”d 2 80,000
ol1Z RTA| A 10,000,0009! x 57HA = 50,000
o R AILEl RA B 500,000 x 607H4 = 30,000
O 7|, 7[HAEE RAILS 40,0009 x 9274 x 28| = 7.360
O dEA2| Shiet FAl22 9,000 x 13Z x 12071 = 14,040
215 S| 929,226 910,026 19,200
O 71, HieZ| S 927ia 7123 929,226 910,026 19,200
654,569kwh x 1159 x 128 = 903,306
O CCv H7|122 10,0008 x 56714 x 12% = 6,720
O CCV Erlez 80,0008 x 20 x 12¢ = 19,200
300 HAOIH 20,000 20,000 0
305 HMES 20,000 20,000 0
O 4k S A2 da 20,000,0009 x 1A = 20,000 20,000 20,000 0
717 2HiSAH 2,550,000 2,310,000 240,000
200 27| 2,550,000 2,310,000 240,000
231 AlEZAH] 2,550,000 2,310,000 240,000




o (700) ArEIE g (710) SLHIE
Mgt (717) =83 = (231) AlE3AH] | @ ZR)
TEALS At | G | B2

O et JHRIVI Al SZAH|(RFAHE] AISH|, 7|EFRCiZH]) 2,550,000 2,310,000 240,000

650,00094 x 3,000 = 1,950,000

O OHIE AlY, 7HZ SAH|RIAB|.AlSH|, 7|EFFTHZES])

100,000,000 x 6% = 600,000
751 Ygkz|d| 7,179,603 | 7,184,674 A5,071
100 QI7H| 5,838,188| 5,729,393 108,795
101 QIziH| 5,555,088 | 5,446,293 108,795
01 B4 4,683,303 4,590,217 93,086

o= 3,158,489

= 6,790,0009 x1 & x 12¢ = 81,480

o 53 6,528,0009 x 2@ x 12¢¥ = 156,672

o 65 4,295,000 x 199% x 12¢ = 979,260

o7& 3,731,2009 x 358 x 12€ = 1,567,104

o 8z 2,898,800% x 8Y x 12¢¥ = 278,285

o 95 1,993,5008 x 4% x 12¢ = 95,688

O ZATDLLH(HEAR) 86,466

o 65 12,002¢ x 10AI1ZF x 199 x 12€ = 27,365

o 73 10,841¢ x 10AI7F x 358 x 12€ = 45,533

o 83 9,733 x 10AI7t x 8Y x 12 = 9,344

o 92 8,798% x 10A1Zt x 48 x 128 = 4,224

O ZD24cHZM) 344,991

o 65 12,002% x 57A12F x 198 x 128€x70% = 109,185

o 73 10,841% x 57AIZt x 358 x 128x70% = 181,674

o 83 9,733 x 57AI7t x 8% x 12€¥x70% = 37,282

o 93 8,798 x 57AIZt x 4% x 12€x70% = 16,850

O HesRed 72,600

o 43U% 217,7309 x1% x 12¢ = 2,613

o 5a0i? 201,870% x 8 x 12¢ = 19,380

o 6=t 178,5409 x 209 x 12¥ = 42,850

o 73U2 161,6009 x 4% x 12¢ = 7,757

O 7554 82,800

o HiAt 40,000 x 69Y x 128 = 33,120

oA 2H|& 20,0009 x 3%Y x 69Y x 12¢ = 49,680

O R3] BR4CHDESH) 345,700 x 15% x 43| = 20,742

O d2sY 243,362

o 24 2,920,336,00094/12¢ x 50/100 x 23| = 243,362

O 4244 7Htz 89,640

o504~ 10'H0|2t 50,0009 x 5% x 12¢ = 3,000

0 100]4~15'H0|2k 60,0009 x 3Y x 12¢ = 2,160




Z  (700) AtHHIE g 1 (710) IYHIE
Mgt (751) Yekze|d| = 101) olzds| | : &
TEALS At | G | B2
o15E0let ~ 20E0|2 80,0009 x 149 x 12 = 13,440
0200 &~25'A0| 2t 110,0008 x 3 x 12€ = 3,960
025H0[4 130,0009) x 43%F x 128 = 67,080
SEFAZErG (=MD 2,400
0E2| 60,0009 x 2% x 12¥ = 1,440
o027 40,0009 x 2% x 12¢ = 960
O E8sY 66,720
oFIRLY HE 40,0009 x 209 x 128 = 9,600
o7|sEEaY (58014) 50,0009 x 2@ x 12¢ = 1,200
oJ|E8YELY(6~73) 30,0009 x 169 x 129 = 5,760
o7|&YELY( 850l 20,0008 x 2% x 12¥ = 480
o EYURTH(RAHT) 50,000% x 69%Y x 12¥ = 41,400
oZASLEY TF(7ISE.7IA) - 30,0008 x 18H x 128 = 6,480
oAtAZY TS (AMHTIAN 20,0009 x 3Y x 12¥ = 720
o SE4YRLG THIF(RY) 10,0009 x 18 x 12¢¥ = 120
ol IS (ErY 2R3RY)
20,0009 x 4Y x 12¥ = 960
O 7HYa=2] £(5350/s1) 8,400
oJiYUR2! +G(11H014~21H0|5})
90,000% x 5% x 12¢ = 5,400
oJHUUR 2! £EH(3H0IH~4E0|T
250,0009 x 1@ x 12¥ = 3,000
3. FolgAlH| 140,0008 x 69% x 12% = 115,920
4. YHERIH| 3,158,489,000/12% x 60%x23| = 315,849
5. G7IEAH|(HEA-4,58) 74,924
O ¢24|(4,58) 238,152,000%4x1/128 x 78% x 1/30x 10Y = 5,160
O gerl(6=0I5h
2,920,336,0008 x1/12€x86% x1/30x 10Y = 69,764
02 7JIERRIES 467,627 469,268 1,641
O dHEZ 7I2g 251,724
0150|gk 2,924,0009 x 1% x 12¢ = 35,088
o23Eo|gt 3,275,000 x 2@ x 12€ = 78,600
03002t 3,803,000% x 2% x 12€ = 91,272
030H0[4 3,897,0009 x 1% x 12¢ = 46,764
O 24 28,057
oYL 251,724,0009 / 128 x 50% x 23| = 20,977
oYL THIZ
o 5EH0|Y~101A0| 2k 50,000 x 1% x 12¢ = 600
o 1504 ~2002t 80,000 x 1Y x 12¢ = 960




2 o (700) ArEHIE g o (710) ggHIE
Mgt o (751) B2l = . (101) QlAH| Py
3
L ot | 5o d
020'H0|4 ~251A0]at 110,000 x 3Y x 12¢ 3,960
02504 130,0008 x 19 x 12¢ 1,560
O 7t1E2Y 5,760
oH{RA} 40,0009 x 6% x 12¢ 2,880
oZH|% 20,0009 x 129 x 12€ 2,880
O 48| 224 1S5) 465,330 x 6% x 43| 11,168
O ORFERat 2224 10,6409 x 6 x 57AI2H x 12€ 43,667
O ORIZR2t opt2eag 28,390% x 69 x 299 /2 25,466
O FYUZRA FU2EY 85,550¥ x 6% x 66 33,878
O CHoigtsy| 50,0008 x 6% x 12¢ 3,600
O g 20,0009 x 6% x 12¢ 1,440
O ZAUZAH| 140,000 x 6% x 12¢ 10,080
O FEF7H| 251,724,000 / 122€x 60% x 23] 25,173
O 7t 4| 251,724,0002/12¥ x 86% x 1/30x10Y 6,014
O 2AgEZRH| 10,920
o23Ho|ot 145,000 x 3% x 12¢ 5,220
023'Ho|4 30A0|2 155,000 x 2@ x 12¢ 3,720
03004 165,000 x 1% x 12¢ 1,980
O EYYRZH (H+-E37|Y SASFY)
30,0008 x 6% x 122 2,160
O U=} A 840
otz 40,0008 x 1 x 12¢ 480
oz 30,000 x 1 x 12€ = 360
O Yz 1835z g0 S 480,000,0009 x 1.6% 7,680
03 FIAYZZAtE 404,158 386,808 17,350
O 324 7|25 258,637
o’l2ad) 2,616,7009 x 3H x 12¢ = 94,202
o’lga (L) 2,363,700¥ x 1% x 12¢ = 28,365
o7|2a(tH) 3,009,7008 x 3% x 128 = 108,350
O 244 258,637,000x1/ 12x50%x23] 21,554
O DHE4L 80,0008 x 7% x 128 6,720
o FAUZAH 130,0008 x 7Y x 12% = 10,920
o2g4YUt 2T 200,0008 x 7% x 12¢ 16,800
O A4 9,600
o 224G (~Ct 2l 80,000 x 7% x 12¢ = 6,720
o AAYATH(C A 80,0009 x 3 x 12¢ 2,880
O zuResy 54,000
o7k 20,000 x 150% x 3% x 20A[2H x 12€ 21,600
olLfz 21,000¥ x 150% x 1% x 20A[2t x 12€ 7,560




2 o (700) ArEHIE L (710) Q|
Mgt (751) ki) 2 . (101) 97| 9] : 242)
_ﬂ}%_ of At of = = 7t
B E e = < o ko4 | S8
ol 23,0008 x 150% x 3YF x 20A|Zt x 12¢€ = 24,840
O Satgasyd 8,033
o7kt 107,433% x 3% x 10¥ = 3,223
olLi+ 100,811 x 1¥ x 10¥ = 1,009
oL 126,687H x 3% x 10¢ = 3,801
O HER/H| 258,637,0009x 1/12x120% = 25,864
O ApsiH| 220 465,330%x7Hx43| = 13,030
O 71554 6,720
oA} 40,0002x7Ex12¢ = 3,360
oZH|& 20,000¢x2Bx7Ex12E = 3,360
106 2F3lE| 233,100 233,100 0
01 Z2RigYPeadEy| 6,600 6,600 0
O Mg YPF22IH|(45) 350,0008 x 1 x 12& = 4,200
O Mg YPR22IH|(58) 100,000 x 28 x 12& = 2,400
02 ZgEZH| 132,420 132,420 0
O 2gEzH|(4g) 400,0009 x 1 x 12¢ = 4,800
O 2gE=zH|(58) 250,0008 x 2 x 12¢& = 6,000
O 2AgEzH|(65) 165,0004 x 209 x 12¥8 = 39,600
O AgEZH|(73) 155,0004 x 31 x 12€ = 57,660
O 2g52H|(8.98) 145,0004 x 14% x 12¢¥ = 24,360
03 E3UFAH]| 94,080 94,080 0
O Yl AREE 80,000 x 2@ x 12¢ = 1,920
O A4t I AR oY 80,000 x 3@ x 12¢ = 2,880
O Aoz YT g 80,000¢! x 13& x 12¢ = 12,480
O =i ge gy 80,000¢! x 13& x 12¢ = 12,480
O =AY 2R g 80,0008 x 2% x 128 = 1,920
O 440 37|Y SARSFA(ZERIY)
80,000¢ x 65% x 12¢ = 62,400
107 EIRlg 50,000 50,000 0
O 374 &g 50,000,000 x 1& = 50,000 50,000 50,000 0
200 = 333,680 329,788 3,892
201 Yok 108,459 104,500 3,959
01 ApFa2|d| 101,959 98,000 3,959
1. YHtrEH|(eE3HY HRZ2RI ZH0|AN 61,959,000 = 61,959
3. UxE(EEST H2H 22D 40,000,000% x 14 = 40,000
02 3323 6,500 6,500 0
1. 3323 L AM(==dY PF=2 SUojIL
1,500,000 = 1,500
3. AEHdE| (el E L ARE 22| S0
5,000,000¢ = 5,000




(700) AIHHIE g 1 (710) IYHIE
gb o (751) Yekae|s] = 1 (202) O] 2| @ @)
3
ST oue | 85| =2
202 OfH| 67,500 72,500 25,000
01 =L{ofH| 54,000 54,000 0
O =Y AR S| 54,000,000 = 54,000
03 =Q|=ofH| 5,000 10,000 A5,000
O SEEARINU0| T2 MRIZ| Heh A ZAMO|LE 284
2,500,0008 x 18] x 2@ = 5,000
05 HEUR7[ZOH]| 8,500 8,500 0
O 372 LASAH L EP 2 WS
85,000 x 20&H x 54 = 8,500
203 YRR 16,520 17,120 A600
01 7|H2IYR3aH| 6,000 6,000 0
O HotrEAIGER AFE2H| 6,000,000¥ = 6,000
02 Fa7HIAFZRH| 920 920 0
O lidu 7R 40,0008 x 239 = 920
03 A|HPFZZIH| 5,400 6,000 2600
O HFZARY A|AF22I| 5,400,000¢ = 5,400
04 SMRIYRIAH| 4,200 4,200 0
O £EdEN FM2Y PR22]| 350,000&x12& = 4,200
212 S22 68,941 68,036 905
01 AEEREs 43,981 43,076 905
O 382 IHY Bz 404,158,0009 x 3.43% = 13,863
O 33 A1z 13,863,000¢ x 10.25% = 1,421
O 384 Az |3 404,158,000¢ x 45% = 18,188
O 3572 18orRy2sy Ed=
404,158,000& x 16.5/1,000 = 6,669
O 2224 Ml Edl=m 404,158,000& x 9.5/1,000 = 3,840
09 7|Ef=2|=4dH| 24,960 24,960 0
O £y AFEER EZ01AH|
8,0008 x 128 x 202 x 12¢¥ = 23,040
O AHtCHE] =atdur 21 HlZ2At 52|
8,000¢ x 12@ x 20¥ = 1,920
214 2M22|HH| 72,260 67,632 4,628
05 HMFAH| 72,260 67,632 4,628
O Ay At & ARt gy
1,000,000% x 1744 = 1,000
O Y37 o4k OMS|A AL T2 72 ARgZ
11,600,0009 x 1& = 11,600
O ot 2| T2 |2y
1,600,000 x 128 = 19,200




2 o (700) ArEHIE g (710) SLHIE
Mgt (751) Yvkee|s| = (214) MR A el 1 )
3
ST oue | 85| =2
O 45tz ZH0|2] RA|&2(H| 650,0008 x 12¢ 7,800
O 4ol ea HARZEEAAY RA&2H|
600,00094 x 122 7,200
O Aol a MHAA 222 426,000¢ x 12¥ 5,112
O MEEEHI|A| AR S22 604,0008 x 12¢ 7,248
O I |ME3 n&T2iE|(SE]) RAleE
380,000 x 122 4,560
O 45l-=23DB(R2E) FAlHZ|H| 280,0009 x 122 3,360
O Ak AZYA 2 AR 2730 {2
431,590¢ x 12¥ 5,180
300 HAOIH 1,007,735| 1,125,493 A117,758
301 YetEAE 2,000 7,100 A5,100
10 HAKH|IEAF 2,000 2,000 0
O 928 MEE{Z 73| 2} 4| Big
20,0008 x 509 x 23] 2,000
304 ¢zRYa S 1,005,735 1,115,993 A110,258
01 ¢FREZ 805,347 743,183 62,164
O 44k 20F A 37 H3RES
5,299,022,0008 x 9.0% 476,912
O 44k 20F At 32 E2+LREHF
5,299,022,000¥ x 6% 317,942
O M4k Z0F SA 32 AR
5,299,022,000¢ x 0.198% 10,493
02 IRHYEHREHS 200,388 372,810 A172,422
O 4k 20F SA 3R SABFY IUHLEE=
5,299,022,000¢ x 3.43% 181,757
O QI 37|12 Béz 181,757,000¢ x 10.25% 18,631
752 & 2 £87RH2H| 634,835 575,948 58,887
200 =7 231,355 192,908 38,447
201 UokRFH| 166,280 125,548 40,732
01 ARz 134,030 95,266 38,764
1. YokrBH|(MolrEegd YT ZAoL
134,030,000 134,030
02 33=2aH| 32,250 30,282 1,968
1. 3393 4 AMl(Hotrra AP ZHoj|Lh
32,250,000 32,250
202 Ofd] 33,600 33,600 0
01 =L{ojH] 30,960 30,960 0
O |ARY e A2 PR30 o]
20,0009 x 9% x 1Y x 12¢ 23,760




2 1 (700) AtZHIE g o (710) @YHIE
Mgt (752) 24 2 =712 = . (202) Ofd| (THel @ M3)
nl
ST oue | 85| =2
O £HHH 72 100,000 x 1& x 3% x 128 = 3,600
O HH &, gk 50,0009 x 19 x 3% x 12¢ = 1,800
O oF&H = 50,000 x 13 x 32 x 12& = 1,800
08 SINAYZZ2AS0H] 2,640 2,640 0
O 4523 09 YP27 Ok B0
20,0009 x 1 x 11 x 128 = 2,640
206 Z=H| 6,035 6,100 AB5
01 YUr=H| 6,035 6,100 AB5
O A|gtg ZH|(To|Zahz]) -1 22,0009 x 2074 = 440
O AgHr8E +(T=0t) 600% x 5007l = 300
O AdHrEE 82 7 2,000¥ x 1,20074 = 2,400
O &7 | AT 20,000 x 107§ = 200
O 87t Ha R’ A2 7Y 700%x3,8504 = 2,695
212 EaEA| 25,440 27,660 72,220
09 7|EF=2|E4H| 25,440 27,660 AN2,220
O A4E 22l Yoy 29 =y
150,000% x 23] x 89 = 2,400
O MEE 23 YYD 22 I
8,000% x 128 x 20¥ x 128 = 23,040
300 ZAolA 403,480 383,040 20,440
301 UBtEAS 1,760 0 1,760
10 HAKH|IEAS 1,760 0 1,760
O QIZHAZRIY ws 22} AlH| EAE 20,0009x22&Hx43| = 1,760
307 gQIztold 401,720 383,040 18,680
13 QIS |H| 401,720 383,040 18,680
O DRI Hag 401,720
oAzl 800% x 1,600 x 22& x 12¢ = 337,920
o EH| 100,0004 x 22 x 128 = 26,400
oZAlH| 100,0009x22@x123] = 26,400
oIj=H| 300,0008 x22% x13| = 6,600
oAlsiEsI2 200,0008 x22%x13| = 4,400
780 S¥&Ed 20,000 20,000 0
782 WU|Eeded 20,000 20,000 0
758 HIlEelsyaeA 20,000 20,000 0
O MEE QA & g At velg 20,000 20,000 0
20,000,000 x 14 = 20,000
800 OfH[H| 547,152 1,966,631 21,419,479
801 OflH|H| 547,152 1,966,631 21,419,479
801 ofH[H| 547,152 1,966,631 21,419,479




& 1 (700) AtBIE & 1 (800) OilH|H]
Mgt : (801) oliBlH| = (801) ofH[H| (Chel : A¥)
2
_1}_'_ of] Ak oH A= = 7t
oMY= S | ostey | SE
O ArgB|ofiet ofB|s| 547,152,000 x 14l = 547,152 547,152 1,966,631 21,419,479




2  (200) A2HE g (230) RAAZIS
Mgt (234 FE= = (401) AlEH|ZSCHE| CHe| @ ZJ)
= mae | BRE | zy
2 - A o ot
200 22H2|1Z 39,352,270| 24,980,550| 14,371,720
=H| 12,234,000
Al=H| 2,303,700
230 RYAEIS 38,752,270 24,980,550 13,771,720
=H| 12,234,000
AlEH| 2,303,700
234 =8 38,732,394 | 24,913,400 13,818,994
=H| 12,234,000
Al=H| 2,303,700
401  A|lAH| LS CHY| 38,732,394 | 24,913,400 13,818,994
28| 12,234,000
Al=Hl 2,303,700
01 Al&H| 38,204,413 | 24,769,317| 13,435,096
O EGZLZ NEHS2|ALY 7,039,855,000¥ x 14l = 7,039,855
=H| 2,000,000
A& 257,000
O S8ETY NEZTH2AY 3,917,852,000% x 14l = 3,917,852
=] 1,000,000
NI 128,700
O AU SITSIAIRY (=T At HHIARY)
4,148,000,000% x 99.64/100 = 4,133,068
=H| 3,248,000
O &0I12 DlgsAlY AP SSAIY(HSAR)
2,428,000,000¢ x 99.64/100 = 2,419,260
AlEH| 1,918,000
O AOIE fae| olmet 1=
8,551,000,000% x 99.75/100 = 8,529,623
=H| 5,986,000
O T ot 2unis 2=z WAARAQ22H)
2,250,000,000% x 99.64/100 = 2,241,900
O A2t ChZ2| A0S AUMrE SSAIY
250,000,000&4x 99.28/100 = 248,200
O Sthg BAR| 2UOES AYHTE SSAIY
850,000,000 x 99.37/100 = 844,645
O =Y L M3bip2| SHSAL
1,200,000,000% x 99.64/100 = 1,195,680
O =012 A S 71589
500,000,0009x 99.28/100 = 496,400
O 87 712 Hixet WAZA  250,000,00094 x99.28/100 = 248,200




B (00 A2HAE g (230) QEARS
N (34) 722 2 (401) AlHECH) o] : 342l
ST oue | 85| =2
O S2H4H 7S 22AAY B
1,000,000,000% x99.37/100 = 993,700
O B4E ZUCR| YU LENE DHTA
2,600,000,000& x 99.64/100 = 2,590,640
O DAE FHOMIE U CSPR DHBAIAHE)
2,400,000,000& x 99.64/100 = 2,391,360
O st =524 2iebdd| d2|AY
220,000,000 x 99.28/100 = 218,416
O E71E 7IYBL 237| WAEZA
385,690,000 x99.28/100 = 382,914
O gk taed L |4 dedit
50,000,000 x 14| = 50,000
O ALEHHE Chet A|dE HEESY|
262,700,000 x 1Al = 262,700
02 2| 400,000 59,399 340,601
O T DedeX2 ALY 200,000,000% x 14 = 200,000
O AL DL e|AE 200,000,000 x 14 = 200,000
03 A|ESCHH| 127,981 84,684 43,297
O =934 NPT A 18,145,000¢ x 14 = 18,145
O SaH4 DL Ae A 11,148,000& x 14 = 11,148
O A TSI (=T a2ty ZHIALY)
4,148,000,000¥ x 0.36/100 = 14,933
O 5012 DIZARI AWASE SEAFEA)
2,428,000,0008 x 0.36/100 = 8,741
O AO0IE aae| olmet 1= 8,551,000,000¥ x 0.25/100 = 21,378
O Y ot 2AX0E =22 WAAIFQ22K)
2,250,000,000 x 0.36/100 = 8,100
O 420 CfEe] FHOIS AYYLE SHEAR
250,000,000¥ x 0.72/100 = 1,800
O BAg BAR| YL0IZ AYYLE BB
850,000,000% x 0.63/100 = 5,355
O =8 I AR SE3At 1,200,000,000¥ x 0.36/100 = 4,320
O £0f2 ZhisE B2 P2
500,000,000& x 0.72/100 = 3,600
O 87 712 Uit mAgA - 250,000,0009 x 0.72/100 = 1,800
O B8aL HE 2EALH B
1,000,000,000€¢ x 0.63/100 = 6,300
O B4E FeTh| Y LHpE DHBA
2,600,000,000% x 0.36/100 = 9,360




B (200 HEEAE B © (230 REANIS
HE Q3 222 S ¢ (40) ApHIECH 9l + 2]
TEAEE Hae | Gia | B2
O 1&g SHIOHIE L7 =22 WAEA12HE)
2,400,000,000¥ x0.36/100 = 8,640
O sbify 54 ekt S2A
220,000,000& x 0.72/100 = 1,584
O g7t 7I8E 237| WASAL
385,690,000 x 0.72/100 = 2,777
237 2= 19,876 64,650  ~44,774
405 ARRISHIS 19,876 64,650 N4, 774
01 ARRSH| 19,876 64,650 NA4,T74
O L==AP| oA (e 8,000,000 x 1Cff = 8,000
O L= Y, o2t 5 U (r=yat dnt)
300,000& x 107 = 3,000
O #3228 & Foiy| A=Y
3,000,000 x 1Cff = 3,000
O HEE 43 40| tiA Y (dr=a)
2,500,000 x 1Cff = 2,500
O Wtk MEHY d7| A (R
1,688,0009¥ x 2CH = 3,376
800 Of|d|H| 600,000 0 600,000
801 ofB|d| 600,000 0 600,000
801 Of|H|B| 600,000 0 600,000
O AR2H|E ofB[H]| 600,000,000&x 1Al = 600,000 600,000 0 600,000




